



下午五点上班,晚上十一点左右下班,姑娘们勤工俭学真辛苦

本该放松的暑假,她们用双手挣学费 姑娘们,好样的!



倒酒也是技术活



尹淑丽干活非常踏实,用汗水换取大学学费



上班前开个会,雨后的凉爽为大家带来好心情

□首席记者 高山岳 通讯员 张哲生 文/图

近日,在九都路与上阳路交叉口的740美食广场,一个个子不高、皮肤黑黑、穿工装的姑娘,正在用塑料水管冲洗餐桌上的灰尘,她是今年刚考上大学、利用暑假勤工俭学的尹淑丽。

像她这样为减轻父母负担,暑假出来打工挣学费的学生在这个美食广场有9个。

尹淑丽今年18岁,来自洛宁县河底镇新生村,她和该县城郊乡余庄村的王慧鸽是高中同班同学,两人今年都考上了大学。

6月15日,她俩结伴到市区寻找短期打工岗位,经人介绍来到740美食广场做餐饮服务。美食广场老板赵红锐得知她俩是学生,为挣学费出来打工,当场聘用了她们,管吃管住每人每月1200元工资。对于工作及工资,尹淑丽和王慧鸽很满意。

美食广场的工作时间和其他单位不一样,这里是下午5点上班,晚上11点左右下班,上午一般没有事情。每天上午,王慧鸽会和一起打工的王雪鹏、温晓润等姐妹们抽空去逛街,或者在宿舍里看书。尹淑丽是个懂事的姑娘,总想多为父母做一些事情。父母开着拖拉机来市区卖西瓜,她就利用白天的空闲时间到街头帮父母卖西瓜。烈日把她晒得黑黑的,可她并不觉得苦和累。

从小吃惯苦的尹淑丽在工作岗位上也总想多干一些活,不管是清洗餐具、容器,还是打扫卫生,每项工作她都抢着做。

尹淑丽说,在这里锻炼了自己,学会与人相处,知道挣钱不易,明年暑假回到洛阳,还要出来打工挣钱。



把学习的认真劲儿带到工作中,尹淑丽在检查酒容器



姐妹们一起吃晚饭,享受相聚的欢乐